

《小学生捡钱交岗亭 交警开迟到证明》追踪

爱心传递 小涵涵捡的钱捐出去了

本报讯(记者 马冬胜)还记得沧州市第二实验小学学生王一涵把捡到的6元钱交到交通岗亭的事儿吗?本报11月2日对此进行了报道,特别是交警担心小涵涵上学迟到被老师责备,还特意给她写了一份“迟到证明”。昨日,这6元钱也终于有了下落——捐给沧州市博爱人生爱心社。

11月1日早晨,第二实验小学的王一涵小朋友在上学途中捡到两张纸币共6元钱,在爸爸的陪同下交到附近交通岗亭执勤民警吴吉国手中。因此事耽搁,王一涵当天上学迟到了。不过,老师在看到民警特意写的“迟到证明”后,明白了事情经过,还对王一涵拾金不昧的行为进行了表扬。此事经本报报道后,被新华社、人民日报等国家级媒体及地方媒体相继转发,小朋友拾金不昧的

品德,交警细心周到的办事作风,受到人们的热赞。

开始一段时间,这笔钱一直存放在交警七中队岗亭的抽屉里,等待着失主。但20多天过去了,一直没有等到领取者。交警吴吉国特意去了一趟学校,同王一涵商量着把这笔钱捐出去。得到小朋友的肯定后,老吴通过朋友推荐,联系上了沧州市博爱人生爱心社。

12月5日上午,为了不影响孩子学习,吴吉国与博爱人生的志愿者特意选择了学校大课间,来到了沧州市第二实验小学。随后,吴吉国与王一涵将6元钱交到了博爱人生爱心社志愿者手中,志愿者代表郑重地为两人开具了爱心捐助收据,并表示,要将这6元钱用到合适的地方,让爱心继续传递下去。



■吴吉国(右)与王一涵将6元钱交给志愿者。(交警供图)

载9吨炸药货车侧滑横路中央

承德雨雪致道路结冰 另有多辆大货车侧翻

交警凌晨紧急处置 奋战6小时排除险情恢复交通

本报讯(记者 马冬胜 通讯员 张斌)12月2日夜间的雨雪天气使得承德市大部分区域道路结了一层薄冰,当日凌晨3点50分左右,一辆运送炸药的保定牌照货车在省道358线车河梁路段不慎发生侧滑,导致交通中断,接警后承德交警支队鹰手营子四大队立即启动突发事件应急预案,协调各警种积极组织救援。

据民警介绍,因为该货车属于运输危险品车辆,他们一方面责成事故大队民警立即赶赴现场,大队值班外勤人员前往协助疏导交通;一方面通知鹰手营子公安分局指挥中心,联系寿王坟派出所派警力到场控制爆炸物品,以防发生意外,并对该车辆相关手续进行核查;同时因事发路段紧邻兴隆交警大队辖区,他们又联系了兴隆交警大队北营房中队前来支援。

事故现场靠近车河梁隧道,隧道两边都是长坡,民警们发现不仅该货车横在路中央,对面一辆刚刚驶出隧道的大货车也侧翻在路旁,而且此处距

离民居只有一公里左右,为防止发生二次事故,民警们立即对该路段实行交通管制,在隧道两侧放置闪光隔离墩。

据货车司机介绍,车上装载着9吨炸药,他们要从保定运送到承德宽城满族自治县。民警检查后确认货车运载手续齐全。接下来得赶紧让货车尽快驶离该路段到达安全区域。“当时天黑路滑,我们先是找铁锨往道路上填土,但是因为坡陡,货车还是打滑掉过头来,没办法我们只好求助高速救援,希望他们能用清障车将货车牵引走,但是清障车到了后因为路滑也上不来;我们又求助于交通局养护大队前来撒盐。就这样,货车一点一点地把头调过来,由我们引领到安全路段。”

此时已经是早晨7点30分左右了,但奋战了近4个小时的民警们还是不能休息,因为此时该路段有多辆大货车因路滑侧翻在路边,直到9点30分左右,事故清障车才一一将所有侧翻大货车吊起,道路恢复通车后,交警们才离开现场。

父子俩打伤4名交警

本报讯(记者 王铎)12月4日下午,一段“两名男子与交警发生冲突”的视频在邯郸朋友圈广为传播。昨日据当地警方通报,磁县居民陈某父子二人因为车辆未年检被查获,手持雨伞,镐把将4名执勤交警打伤。

12月4日下午3时许,磁县曲沟村21岁男子陈某驾驶一辆轻型厢式小货车,未年检,没有买保险,被邯郸市交警支队指挥中心查缉布控系统发现。

当车辆行驶至107国道磁县商都路段时,被磁县布控执勤交警查获。交警按照程序出具了处罚决定书,但陈某拒不配合交警扣车,电话通知其父亲到场。

事发时,陈某的父亲系醉酒状态,不停用手机近距离对执勤的交警摄像,经劝阻未果后又辱骂交警。

争执期间,陈某父子二人恼羞成怒,分别手持雨伞,镐把当众追逐、殴打交警,致使4名交警不同程度受伤。

目前,陈某父子二人已被警方控制,案件正在进一步调查处理中。

特警击毙一条牧羊犬

本报讯(记者 王铎)记者昨日从邯郸武安市警方获悉,当地一条体型强壮的牧羊犬突然患病,四处乱窜见人就咬。为防止群众受其伤害,特警队员果断开枪将疯狗“就地正法”。

11月30日下午2时许,武安市公安局阳邑镇刘某饲养的牧羊犬不知何故两眼发红,上蹿下跳,用力挣脱绳索跑到门外,多次险些咬伤邻居。刘某一家人费尽周折才将牧羊犬撵回家中,可后院围墙较低,随时有可能逃脱继续伤人。情急之下,刘某赶紧报警求助。

武安市公安局阳邑派出所接到报警后,值班民警立即携带警用抓捕器赶到现场,先是疏散群众设立安全警戒区,然后实施抓捕。由于牧羊犬异常兴奋,狂奔不止,众人难以将其制伏。

考虑到现场人口密集,安全隐患较大,警方征得刘某同意后,多名特警队员全副武装前来增援。夜幕降临后,其中一名特警队员站在房顶利用手电筒灯光,瞅准时机一枪将疯狗击毙。

志愿者雪中送暖

本报讯(记者 丁宝军)12月5日是国际志愿者日。冒着纷纷扬扬的今冬初雪,邢台市爱心协会助学小分队前往内邱县大孟村镇西鹿联合小学,走访、资助品学兼优的四户建档立卡贫困户子女。

邢台市爱心协会前身为2007年发起的邢台爱心网,主要以资助贫困学生为主。2009年,经邢台市民政局注册,成为邢台市首家民间公益组织,开展了一系列的志愿服务项目:幼儿园阶段的“关爱贫困儿童、助力山区幼教”,小学、中学阶段的“春季助学”“金秋助学”项目,针对大学新生的“爱心让梦想飞翔——圆梦大学”项目。

11年来,该协会组织各种公益活动400余次,筹集善款380余万元,救助、资助特困学生6500余人次,定向救助260多人,分别在邢台县、南和、临城、沙河、广宗、南宫、威县等地建立了11个爱心助学点、8个爱心图书室和20所协议帮扶学校,捐赠图书2万余册。

两车追尾 液化气罐滚落一地

本报讯(记者 汪洋 通讯员 李燕南)12月4日傍晚时分,保阜高速保定段发生一起两货车追尾交通事故,其中一辆货车上装载的液化气罐散落满地,万幸都是空罐,没有发生液化气泄漏和人员伤亡。

12月4日下午6时许,一辆半挂车与一辆拉运液化气罐的货车,行驶至保阜高速保定方向30公里处时,发生追尾事故。大量液化气罐在遭碰撞后滚落到路面上,所幸都是空罐,没有发生液化气泄漏,未造成人员伤亡。但两辆事故车占据了行车道和应急车道,造成事故路段道路阻塞。

接到报警后,高速交警唐县大队民警郝鹏飞、王晓颖立即赶往现场。经询问两车司机得知,前车在没有开启报警闪光灯的情况下,就突然减速停车。后车因未保持足够车距,加上夜间行车视线较差,虽然采取了紧急刹车措施,但还是撞上了前车尾部。事故导致前车运载的液化气罐滚落一地,后车车头受损严重,后车司机轻微擦伤。

事故发生后,交警会同交通业主管部门组织对现场进行清理、疏导,从救援部门调来铲车、吊车一同开展应急救援。经过2小时紧张工作,事故现场清撤完毕,保阜高速恢复通行。目前,该事故正在进一步调查处理中。



■事故现场。通讯员 李燕南 摄